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AJÁNLÓLEVÉL 

 

Váradi Antal Úrral 2004 óta ismerjük egymást, amikor a Mezőberényi Mécses Egyesületnél 

kezdetben, mint tagok, később, mint egyesületi elnökségi tagok dolgoztunk együtt.   

Tapasztalt szakemberként eredményesen és példásan tudott helyt állni a magas összegű, 

megyei szintű pályázatok irányítása terén. Sikeres pályázatírásaival fontos nemzeti és uniós 

pályázatokat nyert meg, amelyeknek a megvalósítása és elszámolása precízen valósult meg.  

Tevékenységei végzése során - amelyek magukba foglalták a csapatirányítást, konfliktusok 

kezelését és megoldását, csakúgy, mint a kapcsolatépítést - mindig szem előtt tartotta, hogy 

munkájával nemcsak az embereknek, de Istennek is elszámolással tartozik.  

Alázattal végezte az adminisztrációt, az igazgatást vagy éppen egy több fős csoport vezetését, 

irányítását is ezekben a munkakörökben. Mindezen tulajdonságok és készségek eredményes 

alkalmazása nem csak elméleti síkon működik Váradi Antalnál, hanem hasznosan tudja 

alkalmazni őket a gyakorlatban is: a küldetés közlésénél, a csapatirányításában, valamint az 

önigazgatásban. 

Célratörő és megfontolt tanácsaival eredményesen oldódnak meg a körülményesebb helyzetek 

is. Határozott, energikus és ambiciózus lelkülettel rendelkezik.  

Folyamatosan tanul, és ezek a tanulmányok erőteljesen kibontakoznak az életében: 

szolgálatában és munkálkodásában egyaránt. Tudását és tapasztalatát úgy tudja átadni a 

körülötte dolgozó kollégáknak, hogy ők is valódi csapatnak érezve magukat végzik el 

munkájukat. Minden területen és színtéren (családjában is, ahol már három gyermek édesapja) 

éleslátással határozza meg és jelzi a kiutat, megoldásokat, szakmai tudására és tapasztalatára 

támaszkodva minden esetben.  

Mindezeknek a kompetenciáknak a birtokában, szívesen ajánlom felelőségteljes, irányító, 

vezetői beosztásba Váradi Antal Urat.   

Tisztelettel 
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